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[bookmark: _Hlk197751195]Information om Data från Tillhörande Tjänst för Användare av Mii Monitor (artikel 3.3 i EU:s Dataförordning) 
Genom att använda din Mii Monitor tillsammans med din HRM1000 / 1500 / 1500 Live / 2500 / 2500 Live / 4000 Live, genereras data som du kan få åtkomst till och hantera i enlighet med gällande lagstiftning, särskilt Dataförordningen.
I denna Information om Data från Tillhörande Tjänst informerar vi dig, i din egenskap av användare enligt Dataförordningen (se definition nedan), vilken typ av data din Honda HRM1000 / 1500 / 1500 Live / 2500 / 2500 Live / 4000 Live och Mii-monitor genererar, potentiell mängd av sådana data, hur den lagras, delas och hur du kan få åtkomst till och hantera sådana data samt vilka rättigheter du har när det gäller datan. Vi ber dig därför att läsa igenom följande information noggrant.
Definitioner
Uppkopplad produkt avser en vara som erhåller, genererar eller samlar in data om sin användning eller miljö och som kan kommunicera produktdata via en elektronisk kommunikationstjänst, via fysisk åtkomst eller åtkomst i enheten (t.ex. i en uppkopplad gräsklippare).
Produktdata är data som genereras genom användning av en uppkopplad produkt som är utformad för att kunna hämtas via en elektronisk kommunikationstjänst, via fysisk åtkomst eller åtkomst i enheten.
Tillhörande tjänst avser en digital tjänst är ansluten till en uppkopplad produkt (vilket resulterar i ett tvåvägs/dubbelriktat utbyte av data) och som påverkar funktionaliteten, beteendet eller driften av denna uppkopplade produkt (på ett sådant sätt att dess frånvaro skulle hindra den uppkopplade produkten från att utföra en eller flera av dess funktioner). Ett typiskt exempel är en app som är ansluten till en uppkopplad produkt.
Data från en tillhörande tjänst avser data som representerar digitaliseringen av användaråtgärder eller användarhändelser kan härledas från till den uppkopplade produkten och som registrerats avsiktligt av användaren eller genererats som en biprodukt av användarens åtgärd under leverantörens tillhandahållande av en tillhörande tjänst.
Användare är en person som äger en uppkopplad produkt eller har rätt att använda den uppkopplade produkten eller som erhåller tillhörande tjänster.
Datahållare avser en fysisk eller juridisk person som har en rätt eller skyldighet att använda och tillgängliggöra data, inbegripet produktdata eller data från tillhörande tjänster som denne har hämtat eller genererat under tillhandahållandet av en tillhörande tjänst, om detta avtalats.
Avseende de termer som används i denna information hänvisar vi även till definitionerna i artikel 2 i Dataförordningen. 
I enlighet med artikel 3.3 i Dataförordningen tillhandahåller vi följande information till användarna:
1. Arten, den uppskattade mängden och insamlingsfrekvensen för de produktdata som förväntas erhållas och hur man får åtkomst till eller hämtar sådana data, inklusive datahållarens arrangemang för datalagring och lagringstiden: 
När du använder din HRM1000 / 1500 / 1500 Live / 2500 / 2500 Live / 4000 Live samlar den in och överför vissa produktdata. Dessa data kan lagras både på enheten och på en fjärrserver. Detta omfattar följande uppgifter:
a) Typ av data: CAN-data som genereras av datorn i Miimo inklusive följande: Sensordata, Miimo-statuskontrolldata, historikdata i Miimo, platsinformation som genereras av Miimos kommunikationsenhet och Miimo-inställningar.
b) Format: Data kommer att tillhandahållas till användaren som csv-fil.
c) Uppskattad mängd: produktdata som HRM1000 / 1500 / 1500 Live / 2500 / 2500 Live / 4000 Live kan generera beror på hur ofta och hur länge den används. Data som genereras och överförs kontinuerligt och i realtid kan nå en volym på upp till 128 kB. När Miimo är påslagen producerar Miimos dator automatiskt data i stället för att det är nödvändigt att tillhandahålla data till användaren.
d) [bookmark: _Hlk197752728]Planerad lagringstid: Historiska data som lagras på servrar raderas automatiskt vid en tidsgräns på 2 år. Historiska data som lagras på enheten baserat på lagringskapacitet (äldsta data raderas när maximal lagringskapacitet har uppnåtts). 
e) Hur du får åtkomst till och hämtar sådan produktdata: se nedan 2.
2. Arten och den uppskattade mängden av de data från tillhörande tjänster som ska genereras och hur användaren kan få åtkomst till eller hämta sådana data, inbegripet den presumtiva datahållarens arrangemang för datalagring och lagringstiden och hur användaren kan begära att data delas med en tredje part och, i tillämpliga fall, avsluta datadelningen
a) [bookmark: _Hlk198148067]Typ av data: Miimo-inställningar.
b) Uppskattad mängd av data från tillhörande tjänster som ska genereras : 128 kB
c) Arrangemang för datalagring och lagringstid: 
Lagringstiden anges i Mii Monitorns juridiska dokument. Den avsedda lagrindstiden är över 90 dagar och mindre än 2 år.
d) Hur användare kan få åtkomst till produktdata och data från tillhörande tjänster 
Om du är en användare, kan du besöka sidan för regelefterlevnad av Dataförordningen i Miimo-appen (välj från rullgardinsmenyn i det övre högra hörnet av appens startsida) och följa stegen som beskrivs i appen för att hämta data. 
e) Hur du begär att data ska delas med en tredje part: 
i. [bookmark: _Hlk202194730]Du kan be en tredje part att begära att data görs tillgängliga på en tredjepartsportal [portal.data-services.honda.eu]. När den tredje parten har skickat in en begäran via portalen kommer appen att be dig, den registrerade användaren, om ditt samtycke till att dela data med den tredje parten.  
ii. Om du är en användare kan du besöka sidan för regelefterlevnad av Dataförordningen i Miimo-appen (välj från rullgardinsmenyn i det övre högra hörnet av appens startsida) och följa stegen som beskrivs i appen för att hämta data.
f) Hur du avslutar datadelning med en tredje part:
Om du är en användare kan du besöka sidan för regelefterlevnad av Dataförordningen i Miimo-appen (välj från rullgardinsmenyn i det övre högra hörnet av appens startsida) och följa stegen som beskrivs i appen för att sluta dela data med tredje part.
g) Hur du kan radera produktdata och data från tillhörande tjänster:
[bookmark: _Hlk197378496]För raderingsförfrågningar kan användare kontakta HME:s kontaktcenter. Data kan endast raderas helt (inte delvis).

3. Huruvida datahållaren förväntar sig att själv använda lätt åtkomliga data och de ändamål för vilka dessa data ska användas, och huruvida den avser att tillåta en eller flera tredje parter att använda dessa data för ändamål som överenskommits med användaren

Honda samlar in data för att tillhandahålla Mii Monitor-tjänster för användare. Vi samlar också in data 
· För att administrera appen,
· för att göra det möjligt för Honda att förbättra och optimera funktionaliteten i appen och Hondas produkter och tjänster (särskilt Honda Miimo-serien), 
· för att förstå vilka delar av appen/produkten som är populära/mest använda, eller de som behöver ändras/uppdateras, 
· för intern dokumentation, 
· för ledning och revision av vår affärsverksamhet, inklusive ledningsanalys, revision, prognoser, affärsplanering;
· för att svara på och/eller hantera användarförfrågningar eller förfrågningar som skickas via appen eller på annat sätt;
· förse användare med teknisk support i samband med din Honda Miimo och tjänster som erbjuds dig via appen (vilket inkluderar att dela information med tredje part - programvaruunderhållsföretag och återförsäljare);
· för något annat ändamål som rör hanteringen av användarnas rättsliga förhållande med Honda;
· för att skapa en profil av användare för att bestämma vilka produkter och tjänster som ska erbjudas dem för direktmarknadsföringsändamål. 
4. Mottagare av produktdata och data från tillhörande tjänster 
[bookmark: _Hlk197753792]
Inga mottagare.

5. Datahållarens identitet, firmanamn och den geografiska adress där denne är etablerad och andra databehandlingsparter samt kommunikationsmedel som gör det möjligt att snabbt kontakta datahållaren och kommunicera med datahållaren på ett effektivt sätt
a) Datahållare och kontaktuppgifter
Datahållare i den mening som avses i Dataförordningen är:
(i) Honda Motor Europe Ltd., Cain Road, Bracknell, Berkshire, RG12 1HL, Storbritannien
[bookmark: _Hlk204285130]E-post/kontakt: Du kan kontakta kundtjänst via e-post (connectedservices.support@honda-eu.com) eller telefon (0345 200 8000).
b) Personuppgiftsbiträden
Vi använder oss av följande personuppgiftsbiträden: 
(i) Honda Motor Co., Ltd. 2-1-1, Minami-Aoyama, Minato-ku, Tokyo, 107-8556, Japan. PP Kontor: 3-15-1 Senzui, Asaka, Saitama 351-0024, JAPAN
(ii) NEC Corporation, 7-1, Shiba 5-chome, Minato-ku, Tokyo 108-8001 Japan 
c) Kommunikationsmedel: HME kontaktcenter via e-post (connectedservices.support@honda-eu.com) eller telefon (0345 200 8000).
6. Huruvida datahållaren är innehavare av företagshemligheter som åtkomliga från den uppkopplade produkten eller som genereras under tillhandahållandet av en tillhörande tjänst, och, om den potentiella datahållaren inte är innehavare av företagshemligheten, identiteten på innehavaren av företagshemligheten
Data från tillhörande tjänster kommer inte att innehålla affärshemligheter.
7. Varaktigheten för avtalet mellan användaren och datahållaren samt arrangemangen för att säga upp ett sådant avtal.
Användning av Miimo-appen är beroende av tillgänglighet och inte begränsad i tid.
8. Din rätt att lämna in ett klagomål
Som användare har du rätt att lämna in ett klagomål till den relevanta behöriga myndigheten i den EU-medlemsstat där du har din hemvist eller arbetsplats om du anser att dina rättigheter enligt Dataförordningen har kränkts (artikel 38 i Dataförordningen). 
9.  Ändringar i denna Information om Data från Tillhörande Tjänst
Nya lagkrav, företagsbeslut eller teknisk utveckling kan medföra ändringar i denna Information om Data från Tillhörande Tjänst och kräva att vi anpassar informationen därefter. Den aktuella versionen finns på vår webbplats. Observera att externa länkar till tredjepartswebbplatser eller deras kontaktuppgifter kan ändras från en tid till annan. Om du hittar information som inte längre är aktuell, vänligen meddela oss.
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